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Exponencial e logaritmo – ficha 5

1. Sabe-se que 
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2. A função real de variável real 
[image: image3.wmf]2

)

ln(

)

ln(

1

)

(

-

-

=

x

x

x

f

 tem domínio:
 A)      
[image: image4.wmf]ê

ë

é

ú

û

ù

+

oo

e

,

1

2

                  B)    
[image: image5.wmf]{

}

2

\

R

I

            C) 
[image: image6.wmf]{

}

2

\

e

R

+

I

              D)
[image: image7.wmf] 
[image: image8.wmf]{

}

0

\

R

I



 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]
[image: image134.jpg]inistério ~ da @B B
VP Ediicacas 28,
escola secundéria c/3° ciclo /. ﬁi{,é
AUGUSTO GOMES uiostinos




3. Sejam f e g duas funções cujas representações gráficas se apresentam a seguir.
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O conjunto solução da condição  
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4. Considere a .função h definida por 
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5.Considerea função g definida por 
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Qual das seguintes afirmações é verdadeira?

 (A)    
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6. Sabendo que 
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(A) 9 + b ;                (B) 6 + b ;             (C) -b+ 10;               (D) -10+ b .
7. 7. O gráfico da função h(x)=2ln(x + 7), tem uma única assimptota. Qual das seguintes condições é um equação dessa assimptota?

(A)       x=0                        (B)     x=2                      (C)   x=7                  (D) x=-7
8. Considere as funções f e g, de dominlo IR.definidas por 
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Qual é o conjunto solução da inequação  f(x) > g(x) ?
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[image: image136.emf]9.Um ponto P, partindo de A desloca-se sobre o quadrado no sentido dos ponteiros do relógio a uma velocidade de 1.m/s. retornando a A. A circunferência tem raio 1metro. 
Seja d(t) a distancia do ponto P ao ponto O. t segundos após o inicio do movimento. Qual dos gráficos seguintes representa a função d(t)?

(A)                                    

(B)                           
[image: image137.emf][image: image138.emf]
[image: image139.emf](C)                



(D) 
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10. Seja g uma função, de domínio A, definida por g(x) = ln (1- x2).Qual dos seguintes poderá ser o conjunto A?
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11. Em R, o conjunto solução da condição: 
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Então:

A) I e IV são verdadeiras             B)  
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  e IV são verdadeiras

C) I e I I são verdadeiras                     D) I I I é verdadeira e I I é falsa
15. Considere a função, real de variável real, tal que: 
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15.1. O contradomínio da função g(x), é:

A)    ]5,+oo [              B) R      C) ]-oo,5 [          D)   
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15.2. A expressão que caracteriza a função inversa de g, g-1, é:
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16. Dadas as funções reais de variável real, definidas por: 
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 as coordenadas dos pontos de intersecção dos seus gráficos, são:
A)          (-1,-2); (9,18)                         B) (0,0); (9,18);(-1,- 2)

C) (0,0); (3,6);(4,8)                              D) (-1,1); (2,- 3);( 4,1)

17. Considere as seguintes funções reais de variável real
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17.1 Determine o domínio de 
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17.2 Resolva, por processos analíticos, a condição 
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17.3 Mostre que 
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17.4 Calcule o valor de 
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17.5 Resolva a condição 
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18 Na figura está representada parte de uma parábola, que é o gráfico de uma certa função 
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(A) {2,3, 4} 

(B) {- 3, 1, 4}

(C) {-3,2,3,5} 
(D) {-1,5,9}

19 Na figura está parte da representação gráfica da função 
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P é um pomo do gráfico de 
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 que tem ordenada 1/3.

Qual é a abcissa do ponto P?
(A) 8/3 
(B) 1 

(C) ln 8/3 
(D) 2

20. Na figura ao lado está  representado o gráfico da função 
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25 O conjunto solução da condição 
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